

Všetkým záujemcom

V Nitre dňa 18.8.2021

VEC

## **Odpovede verejného obstarávateľa na doručené žiadosti o vysvetlenie – II.**

Verejný obstarávateľ, **Mesto Nitra**, (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vyhlásil výzvou na predkladanie ponúk zverejnenou vo Vestníku verejného obstarávania č. 145/2021 zo dňa 22.06.2021 pod č. **30047 – WYP** verejné obstarávanie s názvom „**Stavebné práce - Kreatívne centrum Nitra – kino Palace**“ (ďalej len „výzva na predkladanie ponúk“).

Verejnému obstarávateľovi doručili záujemcovia žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch a ich prílohách, na ktoré verejný obstarávateľ poskytuje nižšie uvedené odpovede.

### **Otázka č. 1**

Chýba projekt interiéru, na ktorý sa odvoláva výpis obkladov. Žiadame doplniť.

[Odpoveď verejného obstarávateľa:](#)

**Projekt interiéru je doplnený do adresára PODKLADY-INE / INTERIER**

### **Otázka č. 2**

Žiadame o bližšiu špecifikáciu položiek výkazu výmer Objekt Stavebné úpravy SO 5880 :

786623121 Atypická tieniaca technika kus 4,000

Doplniť bližší popis, materiál, rozmery.( prípadne výpis )

[Odpoveď verejného obstarávateľa:](#)

**786623121 Atypická tieniaca technika je z projektu vypustená.**

### **Otázka č. 3**

Žiadame o upresnenie pol. D12 z výpisu dverí. Vo výpise je šírka 800mm , vo výkaze výmer 900mm. Čo platí?

642109014 Dvere interiérové 2100x900mm plné, hliníková skrytá zárubeň, požiarne - D12 (dodávka+montáž) kus 1,000

[Odpoveď verejného obstarávateľa:](#)

**Platná šírka dverí D12 ju udávaná vo výpise a je 800 mm.**

### **Otázka č. 4**

Vo výkrese 1.PP sú interiérové dvere s požiarou odolnosťou označené D14-2ks - vo VV sme ich nenašli. Sú predmetom ponuky? Ak áno, žiadame doplniť do výkazu výmer.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Dvere D14 sú doplnené do výkazu výmer aj do výpisu dverí. 2ks 2020x1000 mm s požiarnou odolnosťou a 1ks 2020x900 mm bez požiarienej odolnosti.

**Otázka č. 5**

Vo výkrese sú interiérové dvere s požiarnou odolnosťou označené D21 - vo VV sme ich nenašli. Sú predmetom ponuky? Ak áno, žiadame doplniť do výkazu výmer.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Dvere D21 sú doplnené do výkazu výmer aj do výpisu dverí. 1ks 1970x1600 mm s požiarnou odolnosťou EW 30A-C-KZ.

**Otázka č. 6**

Žiadame o preverenie výmery položky výkazu výmer Objekt Stavebné úpravy SO 5880 – vo výpise podhl'adov je množstvo 100,2 m<sup>2</sup>, vo výpise 109 m<sup>2</sup> ( ak sme správne identifikovali, že ide o položku s označením PD 03)

762429001 Podhl'ad zo stropných dosiek z drevenej vlny pojenej magnezitom, priamo skrutkovaných na nosnú konštrukciu z kovových CD-profilov s rýchlozávesmi, vrátane tvrdenej minerálnej izolácie m<sup>2</sup> 109,000

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Výmera položky 762429001 sa vzťahuje na PD03 a výmera 100,2 m<sup>2</sup> je aktualizovaná vo výkaze výmere.

**Otázka č. 7**

Žiadame o preverenie položiek výpisu obkladov s označením (podhl'ady) PD 01-152m<sup>2</sup>, PD 02-115 m<sup>2</sup>, PD 04-21,3 m<sup>2</sup>, nenašli sme ich vo výkaze výmer. Sú predmetom ponuky? Ak áno, žiadame doplniť do výkazu výmer.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Relevantné položky sú doplnené do výkazu výmer.

**Otázka č. 8**

Žiadame o preverenie položiek výpisu obkladov s označením (obklady ) OB 4-24,2 m<sup>2</sup>, OB 5-325 m<sup>2</sup>, OB 6- zrkadlá, nenašli sme ich vo výkaze výmer. Sú predmetom ponuky? Ak áno, žiadame doplniť do výkazu výmer.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Relevantné položky sú doplnené do výkazu výmer. OB4, OB5, OB6 označené vo výkaze výmere.

**Otázka č. 9**

Žiadame o bližšiu informáciu k položke výkazu výmer Objekt Stavebné úpravy SO 5880 :

781499001 Sklenený obklad predsadený pred murovanú konštrukciu, kotvenie: vkladané do hliníkových U profilov m<sup>2</sup> 99,800

Žiadame o bližšie informácie ( predpokladáme správne, že ide o obklad, označený na výkrese 1.PP ako IS 5 ?

A, aké budú rozmery skla?

B, počet mb hliníkových profilov

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Áno, je to obklad IS 5.

A = sklá sa navrhujú na svetlú výšku miestnosti 2,385 m, šírka skla sa navrhuje v module 1 m, pričom je rátané s atypickými rozmermi v prípade potreby.

B = hliníkové profily budú v celkovej potrebnej dĺžke 82 m. Celková pôdorysná dĺžka skleneného obkladu je 41 m s navrhovaným dolným a horným hliníkovým úchytom. Delenie hliníkových profilov je závislé na hrubej stavbe, pričom sa uvažuje s najmenším nutným delením.

Revidovaná je výmera skla.

#### Otázka č. 10

Žiadame o upresnenie ku skleným obkladom – označenie vo výpise OB 2 (sklený obklad čierny), OB 3 (sklený obklad biely) ... má byť použité sklo biele a čierne?, alebo bude použité iba priehľadné sklo a farba odlišená náterom muriva?

Žiadame o upresnenie , kde sú jednotlivé obklady použité – nesedí označenie na výkresoch. Žiadame o zosúladenie PD a VV.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Sklo je navrhované ako bezfarebné priehľadné, matné. Priehľadnosť vzorky konzultovať v rámci autorského dozoru. Farba spočíva v nátere muriva (čierna resp. biela). Čierna je navrhovaná do mužských toaliet 0.12 a susednej príľahlej šatni 0.15 vrátane miestn. č. 0.13 a 0.14. Biela je navrhovaná do ženských toaliet 0.08, susednej príľahlej šatni 0.19 vrátane 0.18 a 0.17. a do WC pre imobilného 0.06. Všetky na murované tehlové murivo.

Výkresy doplnené.